



F1 匈牙利站

罗斯伯格 夺得杆位

当地时间7月23日，罗斯伯格在夺得杆位后庆祝。当日，在匈牙利布达佩斯附近的亨格罗林赛道举行的2016年F1匈牙利大奖赛排位赛中，梅赛德斯车队德国车手罗斯伯格以1分19秒965的成绩夺得杆位。

新华社发



北京成立冰雪运动队

日前，北京市冰雪运动队成立仪式在首都体育馆举行。据介绍，经过半年多的规划和筹备，北京市共组建了冰球、冰壶、花样滑冰、短道速滑、速度滑冰、单板滑雪、自由式滑雪、跳台滑雪共八个项目16支冰雪运动队伍，其中运动员164人，教练员11人。



国际奥委会： 45名奥运选手药检复检结果呈阳性

据新华社电 国际奥委会当地时间7月22日发布公告称，在对2008年北京奥运会和2012年伦敦奥运会选手进行的第二批次兴奋剂样品重新检测中，新发现45名运动员药检呈阳性。

国际奥委会根据情报，将第二批重新检测的主要目标人群定为奖牌获得者，在新发现的这45名药检呈阳性运动员中，有30名为北京奥运会参赛选手，其中23名是奖牌获得者，涉及8个国家和地区、4个比赛项

目；另外15名运动员是伦敦奥运会参赛选手，来自9个国家和地区、2个比赛项目。

国际奥委会主席巴赫在一份声明中表示，对这些运动员进行药检复检，再一次表明了国际奥委会反兴奋剂的承诺和决心。据悉，国际奥委会还将在里约奥运会期间和奥运会后进行第三批次和第四批次复检。

目前国际奥委会正在陆续通知相关国家（地区）奥委会阳性检测结果，所有出现阳性结果的运动员都将被禁止参加里约奥运会。

体彩顶呱刮再度“牵手”奥运——加油中国！

北京时间8月6日，第31届夏季奥林匹克运动会，又称2016年里约热内卢奥运会，将在南美洲城市——里约热内卢的马拉卡纳体育场隆重开幕！

此刻，中国奥运代表团的备战也已进入最后的冲刺阶段。预计中国代表团将派出400名左右的运动员参加本届奥运会26个大项220个小项的比赛。8月5日晚，他们将再次身着“番茄炒蛋”礼服欢乐登场，为登上奥运领奖台而奋力拼搏！

此刻，体彩顶呱刮也已准备就绪，三张崭新的“加油中国”即将登陆全国各地。这已是体彩顶呱刮第三次与奥运会牵手，2008年、2012年、2016年，每届奥运会都少不了体彩顶呱刮的场外助阵。可以说，体彩顶呱刮与奥运会已

成为了最佳拍档。今年，“加油中国”将会为大家带来怎样的惊喜呢？

正值10元的体彩顶呱刮新票——“加油中国”，经中国奥委会正式授权，全面诠释了“更高、更快、更强”的奥林匹克运动精神。“加油中国”票面色彩绚丽，象征着活力与激情。主形象区的三种体育项目剪影图案，与“更高、更快、更强”的体育精神相契合，彰显中国健儿不断进取的拼搏精神。

“加油中国”最高奖金25万元，共有12+1次中奖机会。刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“火炬”标志，即中得该标志下方所示金额的5倍。如果在幸运奖区出现金额标志，即中得该金额。（娜娜）

